

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Александр

Возраст: 46

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 08.01.2009 10:37:00

формирования заключения врача: 08.01.2009 13:48:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/165643/answer/165644>



Заключение врача

Здравствуйтесь, Александр!

Если Вы прочитали статью, на которую я дал Вам ссылку в предыдущем вопросе, то Вы поняли, что периодическая катетеризация имеет массу преимуществ. Прежде всего, периодическая катетеризация более физиологична. При возможности Вам, конечно же, следует перейти на нее.

НО, все это только после очной консультации уролога!!!

С уважением, Константин В. Головченко.